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1. Il polinomio p(a) = 4 a8 — 2 a2 — 2a & divisibile per

(a+1)
(a-1)
(a+2)
(a-2)

O O O O

2. Siax=(9999)2 — (10001)2. Allora

o X=-—40000
o X=20000

o X=-4000
o Xx=-—20000

3. Ladisequazione (2x + 7) (x —4)2 <0 & verificata per:

X< =7/2 v x=4
X< —-7/2
—7/2<x<4
X<—=7/2 vx24

O O O O

4. L’ equazione che ammette come radici x = 1 e x = — 2 risulta

x-1)/(x+2)=0
X2—-x+2=0

X2 +x—-2 =0
x=2)(x+1)=0

O O O O

5. Per quale valore di a vale 'uguaglianza 2  +3a — (1/8)a*2 = Q ?

a=-7/6

Per nessun valore di a
a=6/7

a=-1

O O O O

6. Per quale valore dik la retta 3ky — 2x + 4k=0 ha coefficiente angolare 1 ?

k=0
k=32
k=2/3
k=-2/3

O O O O
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7. Quale dei seguenti punti appartiene alla parabola di equazione y=2x2+ 3x —4 ?

(-1;-5)
-1 1)
(0; 4)

(-4, 0)

O O O O

8. La circonferenza di equazione (x+2)2+ (y-1)2 = 4

e tangente all’asse y
ha centro in (2; -1)
ha raggio 4

non interseca 'asse x

o O O O

9. Se 1<x<4allora

(2x -1) >7

1-2x)>-1
(2x-1) <-1
1-2x)<-1

O O O O

10. Sapendoche A Y {a,b,c}={ab,c,dle A 7 {ab,c} = {c}, quale delle seguenti affermazioni &

falsa?
o Cappartiene ad A
o b non appartiene ad A
o A={c,d}
o A={b,d}

11. L’equazione logx( 8 ) = -2 risulta soddisfatta per

o x=+8

o x=%118
o x=1/2
o x=118

12. Mettere in ordine crescente i numeri 3; V8 ; V5 + 1

3<V8<V5+1
V5+1<V8<3
V8<V5+1<3
V8 <3 <5 +1
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